
 

  



Análisis de los principales Compon

INDI

 

FINANCIEROS

INDICE DESOLVENCIA

31 RAZON CORRIENTE = ACTIVO CORRIENTE 19,660,418:29
PASIVO CORRIENTE 10.007,

 

ia

  
que slacito Comente:
sd la empres

es 196 veces más grande
exenta con 8196 para. pagara

¿ue el pusno. comiente,

INDICE ESTRUCTURAL.

PATRIMONIO. sos
196047829

 

8806 

ACTIVO TOTAL

INDICE DEENDEUDAMIENTO
PASIVO TOTAL.
PATRIMONIO,

112899023
83148506

 Fs el cociente que muestra el grado de endeudamiento con impacto
relación al patrimomo

RENTABILIDAD

DE LAS VENTAS UTILIDAD BRUTA EN VENTAS
VENTAS NETAS

DEL ACINO UTILIDAD: NETA
ACTIVO

Se trata de una medida para evaluar el rendimiento
cuya finalidad es diagnosticar si la compañ

 

genera rentas
sus costos y poder remunerar a sus socios

de la compañía

entes Financieros

19

que por ceda unidad monetaria

del pasivo total con

5.308477.55 16%34,215,938 20

1.131.050.83 600%19,660.07829

en sus: operaciones,
suficientes para cubrir



 



 


